

肥东对39个单位近百名科长展开民主考评 干得不好,请分管领导“喝茶”

星报讯(记者 张发平) 日前,肥东县委、县政府决定,开展民主考评百名科长活动。全县39个单位近百名科长将接受“大考”,并公示承诺,挂牌上岗。9月1日,肥东县县委常委李仁华在接受记者采访时说,此举旨在加强效能建设、改进干部作风,进一步优化投资发展环境,推动合肥大建设。

据介绍,这次考评的内容主要涉及履行职责、依法办事、政务公开、效能建设、作风建设等五个方面。重点评议科长是否坚持依法行政、按照规定程序办事,有无超越权限行使职权,是否存在不

作为、慢作为、乱作为现象。

该县将县直39个单位(科室)共96名科长作为考评对象。“如果考评不满意,情节严重者,不仅科长本人受到处理,还可能连累分管领导。”据介绍,该县对于评出的优秀科长直接定为优秀等次,并予以重用。对于排在后3名的参评科长(科室)定为“重点管理科室”,在全县通报批评。对评定出的不满意科长,不仅按照纪律规定对其本人进行处理,还将对该单位的主要负责人诫勉谈话1次。如果2个以上排名落后的“重点管理科室”同属于一个分管负责人分管

的,该分管负责人将可能被免职或调整工作岗位。

针对民主考评百名科长的活动,肥东县的市民大多数拍手叫好。在肥东县街头,市民刘先生说,以前他去一些部门办事,最怕的就是门难进、脸难看、事难办,“有的工作人员今天说你缺这样,明天说你缺那样,跑了许多趟,都办不成事。如今,县里开展这次考核活动,主动接受群众监督,让群众参与,实际上就是对机关科室的监督和鞭策。群众办事确实方便多了,机关效能大大地提高,希望能长久开展下去。”

省地税局探索纳税新路径 办税不用再东奔西跑

星报讯(方胜 记者 沈娟娟) “办税方便多了,以前在多个部门之间跑,现在去服务厅的时间短了,该办的业务却一样没少。”省城一家企业的财务人员董女士跑办税服务厅是“家常便饭”,如今她明显感觉到肩上的担子轻了。

跟董女士一样,我省不少纳税人都体会到了最便捷的服务和最简单的办税程序。昨日,记者从省地税局了解到,该局坚持以纳税人为中心,以构建和谐征纳关系为抓手,积极探索实践税收管理和纳税服务的新路径。

“最关键的是优化和规范征管业务流程,简化纳税人办税程序,缩短办税时限和次数。”不仅如此,省地税还加强与国税部门合作,积极探索实践共建、共驻等形式的联合办税。

女承父业,她从北京回家当村官



星报讯(记者 刘海泉) 2009年7月,她从首都师范大学信息管理专业毕业,放弃留在北京的机会,毅然回到家乡,成为一名大学生村官。两年来,她用一摞厚厚的日记记录了自己当村官的点点滴滴。日记的主人叫李奕(yǎn,飞龙在天),现任安庆市怀宁县月山镇黄岭村党总支副书记。

“是爸爸影响了我。”问及为何选择

回到农村,李奕告诉记者,父亲扎根农村,当了几十年的村书记,服务村民,工作也很开心,这深深影响了自己。

“我毕业的时候,他跟我说,虽然农村没有大城市的繁华,但能让你感受到什么是淳朴什么是温暖,在农村一样可以利用知识施展才华。父亲坚定了我的村官之路,我无悔于自己的选择。”

“我的村官之路,可以用三次转身来概括。”采访中,李奕笑着告诉记者,毕业时,她毅然放弃了留在北京的机会,选择了报村官,回到家乡;来到村里,她充分利用所学专业的优势,将村里的户籍、党建、计生、财政、治安等信息整理成电

子档案,从大学学科转身到“农业”;工作中,走访下村,找准定位,顺利完成从大学生到村官的转变。

记者了解到,李奕在村里主要的工作是党建,另外还协助村两委开展村级重点项目工作,担任第六次人口普查指导员,协助村文书、计生专干开展工作等等。此外,今年还担任了月山镇政府网站信息员,协助镇党政办开展工作。

“去年,在月山镇三个文明表彰大会上,我很荣幸地被评为‘优秀共产党员’和‘优秀党务工作者’。在全村党员大会上,我被推选为月山镇第十六次党代会的党代表。”说起这些,李奕满脸自豪。

省人才有公益招聘会

星报讯(记者 张健) 进入9月份,与高校毕业生相关的招聘会增多。9月3日和9日的8:30-12:00,安徽省人才市场三楼交流大厅将举办两场高校毕业生公益招聘会。第一场公益招聘会的参会企业及需求岗位可到安徽人才网查询。后一场公益招聘会的参会企业及需求岗位也将于近期公布。求职者均可免费参会。此外,本周日(9月4日),合肥市人才市场还有一场高校毕业生就业见习对接会,提供3100余个见习岗位。

脑白金 黄金搭档 黄金血康

中秋庆团圆 礼孝行天下

中秋促销活动火热进行中, 详情请咨询各活动网点导购人员...

脑白金
年轻态健康品

黄金血康
中国药理学安研制
中国药学会安研制

黄金搭档
中老年型
中老年轻

畅销10周年

运动员专用

畅销10周年, 单品销量超100亿, 中秋送礼首选!